

Horia Constantinescu, șef CJPC Constanța, după conflictul de la Neptun: Nu Dragnea m

Rodica Mitu / 02 aug 2018 / 15:13



Descriere foto:

Șeful Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Constanța, Horia Constantinescu, a declara conferință de presă, referitor la conflictul iscat în urma unui control la terasa Zorba's din stațiunea Neptun, sold agresivități fizice și verbale, că i se pare strigător la cer că s-a ajuns ca românii să fie dezbinați.

'Mi se pare strigător la cer ca, în Anul Centenarului Unirii, românii să fie dezbinați, iar criteriul pentru care să ne aruncăm invective este apartenența la un partid politic sau apartenența la oricare dintre idei, idee care poate fi dezbătută comunicată, dar nu bătută cu parul', a spus Constantinescu, menționând că în timpul scandalului iscat la respectarea reprezentanților CJPC li s-au adus injurii ce vizau și PSD.

El a mai spus că își asumă faptul că este membru PSD. 'Da, îmi asum, sunt membru PSD. Vreau să răspund unei alte Liviu Dragnea m-a trimis, nu domnul președinte m-a trimis pe această terasă', a afirmat șeful CJPC Constanța.

Horia Constantinescu a adăugat că agenții economici trebuie să respecte normele legislative în vigoare, indiferent cine conduce țara. 'Nu vorbim neapărat de incidentul de ieri, vorbim despre o situație, vorbim de niște principii, atitudine a comercianților față de autoritatea de control, un reprezentant al unui stat de drept, indiferent cine se află la conducere politică a acestuia. Peste ani vor fi alți colegi comisari și alte colege comisari, care nu trebuie să traverseze ceea ce traversează colega noastră. Este motivul pentru care am părăsit o acțiune de control la care mă aflam, la o terasă învecinată, pentru momentul la care colega a semnalat că a fost îmbrâncită, admonestată, înjurată de către un consumator, dar de precizie se afla proprietarul acestei terase. (...) Suntem pregătiți să demonstrăm că vrem să strângem mai tare rândurile colegii din poliție, care mi-aș fi dorit să fi avut o atitudine mai fermă, mă refer la primii prezenți pe terasă, să nu ne fi dezingoladă', a spus acesta.

Miercuri după-amiază, șeful Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Constanța, Horia Constantinescu, anunțat că a fost bătut de mai mulți bărbați, având echimoze în zona gâtului și un dinte spart, iar colega sa de serviciu în timpul unui control în stațiunea Neptun.

